

## Dobitnice knjige "Oluja"

*"Oluja ključa uzbuđenjem, puna je romanse, vrvi intrigom. Nismo mogli okretati stranice dovoljno brzo!" - stoji u kritici knjige u New York Timesu!*

**Dvije čitateljice koje dobivaju roman "Oluja" Julie Cross (prema kojem je snimljen i istoimeni film koji uskoro stiže u kina), su:**

%%IGRA%%

Godina je 2009. Devetnaestogodišnji Jackson Meyer normalan je dečko – studira, ima djevojku ... i može putovati kroz vrijeme. Ali to nije kao u filmovima – nakon njegovih skokova kroz vrijeme ništa se ne mijenja, nema problema s kontinuuom prostora-vremena niti pokvarenih kondenzatora protoka – to je samo bezazlena zabava.

To jest, do onoga dana kada se stranci iznenada pojave pred Jacksonom i njegovom djevojkom Holly i kada tijekom borbe s Jacksonom Holly zadobije smrtonosan hitac. U svojoj panici Jackson slučajno odskoči dvije godine unatrag, u 2007., ali taj odskok nije nalik njegovim ranijim povratcima u prošlost. Sada je zapeo u 2007. i ne može se vratiti u budućnost.

Očajnički želeći da se nekako vrati u 2009. i spasi Holly no ne mogavši se vratiti u pravu godinu, Jackson se primiri u 2007., nauči sve što može o svojoj sposobnosti i upoznaje Holly ... Ponovno. Uskoro otkriva da ništa u njegovom životu nije onakvo kakvim se činilo, uključujući njegovog oca. Ne prođe dugo prije no što ljudi koji su u 2009. ubili Holly dođu tražiti Jacksona u prošlosti, a ti „Neprijatelji vremena“ neće prezati ni pred čim da unovače tog moćnog, mladog putnika kroz vrijeme. Da ga unovače ... ili ubiju.

Sastavljajući slagalicu naznaka o svome ocu, Neprijateljima vremena i samome sebi, Jackson mora odlučiti koliko daleko je voljan otići da spasi Holly ... a možda i cijeli svijet.

S engleskoga prevela: Sanja Ščibajlo

Debitantski roman Julie Cross „Oluja" prvi je dio trilogije. Po ovom romanu prepunom akcije, reklamiranom kao spoj „Žene vremenskog putnika" i „Bourneovog identiteta", Summit Entertainment je odlučio snimiti film.

**Zainteresirani?! Pogledajte trailer!**